Обращаю Ваше внимание на тот факт, что я своевременно оплачиваю жилищно-коммунальные услуги, задолженность перед управляющей компанией у меня отсутствует. Очевидно, что я имею полное право на то, чтобы предусмотренные законом услуги были оказаны в полном объеме и при этом имели надлежащее качество. Подписанный акт сдачи-приемки и благополучное прохождение всех административных инстанций при сдаче дома в эксплуатацию (в т.ч. государственной комиссии), позволяет сделать вывод о том, что объективных технических сложностей при эксплуатации дома нет, и неработоспособность лифта нельзя объяснить техническими проблемами. Лифт, не функционирующий в штатном режиме, является объективным следствием того, что услуги, за которые я ежемесячно вношу оплату в соответствующем размере, не оказываются должным образом. В соответствии с ч. 1 ст. 36 Жилищного кодекса РФ лифты, являются общим имуществом, которое принадлежит на праве общей долевой собственности собственникам помещений в многоквартирном доме. Согласно п.6 «Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения...», в случае оказания услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, управляющая организация обязана снизить размер платы за содержание и ремонт жилого помещения собственникам помещений в порядке, установленном настоящими Правилами. На основании вышеизложенного, прошу Вас принять меры по информированию жильцов дома о сроках введения лифта в эксплуатацию, а также произвести перерасчет суммы, подлежащей оплате по услугам, так как фактически лифт не работал и плата за его пользование не была объективно мотивированной. Также информирую Вас о том, что я имею полное право на:

- обращение в органы администрации города, призванные осуществлять контролирующую деятельность. 

- возмещение расходов услуг грузчиков при переезде и ремонте квартиры, вызванных ненадлежащим исполнением своих обязательств по договору обслуживания дома управляющей компанией.

